

10月14日,通州区经信部门发布《关于组织通州区2019年度高精尖产业发展重点支撑项目补充申报工作的通知》(以下简称“通知”),将对符合标准的高精尖企业给予相应的资金奖励和政策支持。

据介绍,2019年高精尖产业发展重点支撑项目以加快构建通州区高精尖经济结构为主题,择优支持对促进创新发展、加快产业结构战略性深层次调整和转型升级、稳定经济增长和促进投资有重要支撑的重点项目。

通州助推高精尖产业发展

企业可获“用房补贴”“上市奖励”等7项扶持

申报重点涉及企业上市奖励等7项

“通知”中明确,本次申报的重点涉及技术改造和产业化、企业上市奖励、企业平稳发展奖励等7项内容,在企业发展初期、平稳期、突破期等不同阶段,均有相应的奖励扶持办法。

(一)技术改造和产业化

重点支持企业实施技术改造和高新技术产业产业化,鼓励企业采用新技术、新设备、新工艺、新材料实施重大技术改造,或利用科技创新成果实施高新技术产业产业化项目。

(二)企业上市奖励

重点支持注册地和纳税地在本区内

的高精尖企业(工业、软件、信息服务业)在国内主板、中小板、创业板和科创板首次公开发行股票上市,符合不同阶段条件的,给予相应的资金支持。

(三)企业平稳发展奖励

重点支持生产经营方向符合城市副中心功能定位,且具有较高质量效益,产值规模较大、产值增幅居前,对本区经济快速平稳发展有较好促进作用的企业。

(四)办公科研用房补贴

对于入选通州区“灯塔计划”创业类的海外高层次人才创办的企业,在通州区区域内租房或装修的,给予办公科研用房(不包括附属和配套用房)租金补贴或装修补贴。

(五)药品医疗器械奖励

鼓励本区医药企业进行新药和医疗器械研发创新,积极推进临床、注册及产业化进程,对进入II、III期临床试验及取得注册许可的药品医疗器械企业给予奖励。

(六)网络安全产业园专项奖励

鼓励网络安全产业相关企业在国家网络安全产业园区(通州)注册经营。对注册在国家网络安全产业园区(通州),经营范围属于网络安全产业相关的企业给予奖励,对已开展网络安全产业相关业务并实现经营收入的企业给予奖励。

(七)配套奖励

1.对获得市级高精尖资金支持且验收通过的项目,给予配套奖励。

2.对获得国家级或市级企业技术中心认定的企业,给予配套奖励。

3.其他已获得中央、市级和区级财政资金支持的项目,原则上不再重复支持,有配套要求的项目除外。

申报企业须在通州注册

3年无不良记录

“通知”中同时也明确,申报上述奖励的企业,须满足在通州登记注册、从事生产经营并具有独立法人资格,且近3年内无不良信用记录、财务管理制度健全、经营状况良好等条件。

文/记者 张燕飞



格瑞雅居

独居老人家中清出一车垃圾

“我做居民工作十年,第一次遇到这样的事情。”当方大爷打开房门的那一刻,除了扑鼻而来的臭味,格瑞雅居社区居委会主任李娜娜被眼前的一幕惊住了:蟑螂遍地爬、卫生间污水横流、各种生活垃圾堆满了整个屋子,根本下不去脚……日前,梨园镇格瑞雅居社区居委会联合小区物业、环卫等多个部门,为翠屏里小区的这位独居老人清理了家中堆积数年的垃圾。

“楼道里总是有蟑螂到处爬,还时不时地散发出一股恶臭。”近日,在“社情我了解,民意我知道”走访活动中,翠屏里小区居民向格瑞雅居社区居委会吐起了苦水。据居民说法,同单元一位独居老人方大爷家中堆积了较多的生活垃圾,且有蟑螂从该老人家中爬到了楼道里。

接到问题当天,格瑞雅居社区居委会工作人员便立即来到方大爷家中查看情况。

“老爷子一打开门,一股恶臭扑鼻而来,环卫工人当场就吐了。”李娜娜告诉记者,看到方大爷家中的情形,她惊呆了。一间八九十平方米的两居室,被塑料袋、饮料瓶、破旧的电风扇、大大小小的纸箱等各种生活垃圾堆满,客厅墙上爬着的蟑螂不时地往下掉。“垃圾顶到天花板上了,进去都没有站脚的地方,只能横着走。”李娜娜说。

李娜娜在方大爷家中看到,卫生间的马桶已经坏掉了,地面污水直流。卧室放着的一张双人床上,堆满了衣物,床边也囤积着大量的纸箱和袋子。“大爷每次睡觉都要爬进去,睡在床的一侧。”李娜娜注意到,就在跟工作人员说话间,方大爷身



上就有蟑螂在爬。目睹了方大爷的生活环境,居委会工

作人员在多次上门劝说、征求了方大爷的同意后,联合物业、环卫为这位独居老人清理了家中堆积数年的垃圾。“从早上九点到下午一点,我们九个人,一直没停,才把大爷家中的大部分生活垃圾给清理完了。”据李娜娜介绍,当天除了小件的生活垃圾外,还从方大爷家中清理出了两台燃气灶、一个煤气罐、两个沙发、一台电视机。清理出的所有垃圾,装满了一整辆环卫车。

据悉,梨园镇自从开展“社情我了解,民意我知道”主题活动以来,各个村(居)委会通过“线上问需+线下走访”的方式,不断解决老百姓的实际需求,真正做到问需于民零距离、为民服务零距离、党群关系零距离,努力提升群众的获得感、幸福感、安全感。

文/记者 赵璇 供图/格瑞雅居社区居委会



永顺镇

为老人送寿送福 拍婚纱照

“九日龙山饮,黄花笑逐臣。”今年的10月7日,我们迎来了一年一度的重阳节,而“敬老月”却延续了整个10月。永顺镇及各社区、村,先后展开了形式多样的敬老、爱老活动。

日前,永顺镇党委书记邓忠义来到新建村、永顺村,到百岁老人家中进行走访慰问,详细了解了老人的生活、居住等情况,送去镇党委、政府的关心、关爱,老人及家属对领导多次看望、给予关心纷纷表示感谢。

在永顺镇珠江家园社区开展的“我和我的祖国”敬老月活动,通过书法讲授的形式,组织老年人开展健康有益的文体活动。今年60多岁的晏鹏老先生是今天书法课的老师,他给现场的老年人细致地讲解“寿”字由来发展以及不同笔体。现场20多名老人听过老师讲授后,认真细致地



练习临摹,努力将最完美的“寿”与“福”呈现在红纸上。随后这些“福”与“寿”将送

入社区的不同老人家中。东潞苑西区社区则携手天下文化传



媒公司开展了“迎国庆 庆重阳”为爱圆梦主题婚纱摄影活动,为20多对老人拍摄了婚纱照。很多老人都表示,“我们那个年代,条件不好,根本没有拍结婚照,结婚好几十年,没想到还能穿上婚纱”。面对摄影师的镜头,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,为他们携手一生的爱情留下最美的见证。

文/记者 马祺彦 供图/永顺镇政府